
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 במתמטיקה  הבגרות  בחינת לפתרון הצעה

 קיץ  ב' מועד – 2023 גתשפ" קיץ

 ל "יח 5
 035581, 035806 שאלון סמל

 

 
 ,יחיאלירן  : ידי על נכתב הפתרון

 ,  רויטל אדלר, גוטליב  עופר                    
  סתר-ניניו, לירון  עילי בר               

 
 אנקורי  החינוך רשת מורי  מצוות

 פה  לכם מחכים הבחינה את שפתרו המורים

 



 

 

 680 שאלון  פתרון

אורי𝐿 א.  . 1 = 8 𝑘𝑚;   𝐿סמדר = 24𝑘𝑚 

אורי𝑣 ב.               = 4 𝑘𝑚ℎ ;   𝑣 בועז = 6 𝑘𝑚ℎ 

𝑡ג.                       = 36 𝑚𝑖𝑛𝑢𝑡𝑒𝑠 

    
 הוכחה א.  . 2

 שלילי  ב.  

3𝑛          ג.  = 39 

𝑑ד.                       = −2 

               

    3𝑝5        א. . 3

 54%ב.       

 0.17        ג. 

 0.9976     ד.                

   

  הוכחה א.  . 4

𝑆𝐶𝐾𝐷         ב.  = 43 𝑆 

𝑆𝐵𝐸𝐶.       ג  = 1.823𝑆 

 הוכחה   ד.        

 הן יוצרות מרובע שחסום במעגל. ה.                  

 

𝐴𝐸𝐶∠(   1)       א. . 5 = 180 − 2𝛼;  ∠𝐸𝐶𝐴 = 120° ; ∠𝐸𝐴𝐶 = 2𝛼 − 120; 

                      (2   )𝐴𝐵 = 𝑘√32 sin 𝛼 ;  𝐷𝐶 = 𝑘 sin(2𝛼−120)sin 𝛼 

𝛼 ב.    = 75° 

𝑘      .   ג              = √7 

 

 

 



 

 

𝑥  ( 1).      א.    6 ≠ 4 

               (2  )𝑥 = 4; 𝑦 = 1 

               (3   )(0, − 𝑎216) , (±𝑎, 0) 

               (4  )𝑚𝑖𝑛 (𝑎24 , 𝑎2𝑎2−16) 

             (5   ) 

 ( הוכחה 1)ב.                

                 (2  )𝑆 = 𝑎212 

 

𝑥(  1)  .   א. 7 > 0 𝑜𝑟 𝑥 < −1 

 הוא שלילי.  0קטן מ   xהוא חיובי ועבור  0גדול מ xלא, עבור (  2)           

           (3  )𝑥 = −1, 𝑦 =𝑥→∞ 2; 𝑦 =𝑥→−∞− 2 

 x<-1יורד    x>0(  עולה 4)           

 ב.           

 , תמיד קעור למטה Iג.         

𝑆ד.           ≈ 0.217 

 

 



 

 

 

0.  א.   8 < 𝑥 < 𝜋4    כדי שAFB  מעלות  180יהיה עם 

𝐶𝐸ב.         − 𝐴𝐹 = ℎ2 sin 𝑥 − ℎ cos 2𝑥 

𝑥ג.           = 𝜋6 = 30° 

𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷𝑆𝐴𝐹𝐵 ד.          = 4 


